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PRESIDENTE: Buenos días compañeros, compañeras, agradecerles su 
asistencia.  

Hoy terminamos con mi periodo en esta Comisión tan importante como 
presidente y nuestro amigo Juan Camilo, como vicepresidente; también 
queremos agradecerle a Raúl Fernando Rodríguez, secretario de la 
Comisión Sexta por prestarnos este recinto. Agradecerles a todos ustedes 
por su siempre activa participación en esta comisión.  

Quiero agradecerles a todos por apoyar a la Mesa Directiva, aquí en el 
transcurso de este año pudimos escuchar a diferentes jefes de 
organismos de control, donde hicieron sus balances, presentaron 
informes; yo creo que esta comisión debe seguir haciendo la tarea. A la 
próxima Mesa Directiva, quiero decirle que los vamos a elegir hoy, darles 
todo nuestro apoyo para nosotros seguir con la tarea de escuchar, de 
hacerle seguimiento a las tareas constitucionales y legales de los 
organismos de control.  

Quería agradecerles, vamos a escuchar a nuestra querida secretaria para 
que lea el orden del día. 

SECRETARIA: Muy buenos días para todos, siendo las 8:43 de la 
mañana damos inicio a esta sesión para elegir la nueva Mesa Directiva de 
la Comisión Especial de Seguimiento y Vigilancia a los Organismos de 
Control Público.  

                                      ORDEN DEL DIA 

                                      Miércoles 30 de julio de 2025 

                                           I 

                                    Llamado a lista y verificación del quórum 

II 

              Lectura y aprobación del Orden del día 

III 

Instalación de la Comisión Especial de Vigilancia de los Organismos de  
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Control Público, por parte del señor presidente de la Cámara de Representantes 
Dr. Julián David López Tenorio. 

IV 

Elección de la Mesa Directiva 

a. Postulación, Elección y Posesión del presidente (a) de la Comisión 
Especial de Vigilancia de los Organismos de Control Público, para el 
periodo legislativo comprendido entre el 20 de julio de 2025 y el 20 de 
julio de 2026. 

b. Postulación, Elección y Posesión del vicepresidente (a) de la 
Comisión Especial de Vigilancia de los Organismos de Control Público, 
para el periodo legislativo comprendido entre el 20 de julio de 2025 y el 
20 de julio de 2026.  

 V 

Lo que propongan los Honorables Representantes 

 

      El Presidente,                      El Vicepresidente, 

Carlos Felipe Quintero Ovalle Juan Camilo Londoño B. 

 

La Secretaria, 

Martha Lucia Castaño R. 

 

Señor presidente, ha sido leído el orden del día, puede usted continuar. 

PRESIDENTE: Ya leído el orden del día, procedemos a llamar a lista para 
ver si tenemos quórum decisorio. 

SECRETARIA: Señor presidente, procedo a llamar a lista.  
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Honorables Representantes: 

Ávila Morales Camilo Esteban   Contestó   

Bocanegra Pantoja, Mónica    Excusa 

Díaz Mateus Luis Eduardo   Contestó   

Echeverría de la Rosa Olmes de Jesús  Excusa   

Escobar Ortiz Wilder Iberson    Contestó   

Landinez Suárez Heráclito    Contestó   

Londoño Barrera Juan Camilo   Contestó   

Núñez Ramos Jhon Fredy    Excusa 

Peinado Ramírez Julián    Contestó   

Quintero Ovalle Carlos Felipe   Contestó   

Rodríguez Valencia Gloria Liliana  Contestó   

Salcedo Guerrero Víctor Manuel  Contestó   

Sánchez Carreño Yulieth   Contestó   

Suárez Chadid Luis David   Excusa 

Suárez Vacca Pedro José   Contestó   

Valencia Caicedo Jhon Fredi   Contestó   

Velasco Burbano Eric Adrian   Excusa 

 

Señor presidente, la secretaría le informa que se ha conformado quórum 
decisorio. 
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PRESIDENTE: Ponemos en consideración y discusión el orden del día, 
aviso que va a cerrarse, queda cerrada. ¿Aprueba la Comisión el orden 
del día? 

SECRETARIA: Señor presidente, ha sido aprobado el orden del día. 

PRESIDENTE: Siguiente punto señora secretaria. 

SECRETARIA: Señor presidente, el siguiente punto es la instalación de la 
comisión por parte del señor Presidente de la Cámara de Representantes, 
pero me informa su secretaria privada que él está en una reunión de 
bancadas, pues igual como lo establece la Ley 5, no es obligación que nos 
instale la Comisión, obviamente pues sería chévere por el protocolo de la 
Comisión, pero el presidente, ya instaló todas las Comisiones 
constitucionales; entonces está más que legalmente constituido e 
instaladas las Comisiones.  

Entonces el siguiente punto sería el cuarto punto, elección del presidente 
y vicepresidente de la Comisión Especial de Vigilancia de los Organismos 
de Control Público. 

PRESIDENTE: Procedemos a elegir la Mesa Directiva. Invito a los colegas 
que, si tienen algo que decir para la postulación de las personas, que cada 
uno de los partidos postulen a sus candidatos. Doctor Wilder Escobar, 
tiene usted el uso de la palabra.  

La presidente concede el uso de la palabra al H.R. Wilder Iberson 
Escobar Ortíz: Muchas gracias presidente. 

Un saludo muy especial para todos los colegas que nos acompañan en 
esta mañana. Yo quiero postular al doctor Julián Peinado Ramírez, 
miembro del Partido Liberal, como presidente de la Comisión Especial de 
Vigilancia de los Organismos de Control Público en Colombia; el doctor 
Peinado es abogado que cuenta con una formación académica muy 
importante para estar al frente de esta Comisión, tiene dos 
especializaciones, una en derecho administrativo y otra en contratación 
estatal, pero adicionalmente también cuenta con una maestría en gobierno 
del territorio y gestión pública.  

Doctor Peinado, con su formación en derecho, yo estoy convencido que le 
puede dar e imprimir un aire desde el punto de vista del seguimiento a los  



 
 

6 

 

organismos de control muy importante y darle fuerza a esta Comisión en 
este último año de este Congreso de la República, para liderar unos 
debates de control político muy importantes que permitan al país y al 
Congreso de la República enterarse del “qué hacer” de las funciones de 
los organismos de control en Colombia, pero sobre todo, también hacer 
visible algunas de las necesidades que tenemos los colombianos frente al 
seguimiento de las actividades que realizan cada uno de estos 
organismos. Así que, como partido “Gente en Movimiento”, quiero poner a 
consideración la postulación del doctor Peinado a la presidencia de esta 
Comisión. Muchas gracias presidente. 

PRESIDENTE: Muchas gracias Representante Wilder. Ahora tiene el uso 
de la palabra el Representante Luis Eduardo Díaz Mateus, Partido 
Conservador. 

La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Luis Eduardo 
Díaz Mateus: Gracias señor presidente. 

Saludarlo a usted, a la señora secretaria, a todos los miembros de esta 
importante Comisión. De la misma manera para postular al Representante 
Julián Peinado del Partido Liberal para la presidencia y a la 
vicepresidencia a la doctora. Liliana Rodríguez del Partido Verde.  

Yo creo que este año donde se finaliza ya el cuatrienio de todos nosotros, 
es bien importante hacer un buen trabajo como siempre se ha hecho y en 
manos de ustedes, pues las personas idóneas para que nos representen 
en esta Mesa Directiva. Muchas gracias señor presidente. 

PRESIDENTE: Muchas gracias doctor Luis Eduardo. Tiene el uso de la 
palabra Pedro Suárez Vacca y se prepara Camilo y la doctora Yulieth 
Centro Democrático. 

La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Pedro José 
Suárez Vacca: Gracias presidente.  

Con el saludo a la Mesa Directiva, quienes agradecemos la gestión 
realizada en este año que terminó y felicitarlos por la labor desarrollada 
por esta Comisión de la mano de ustedes. Queridos compañeros, un 
saludo afectuoso a todo el resto de compañeros de esta comisión.  
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En nombre del equipo del Pacto Histórico que está en esta Comisión, 
queremos postular al compañero Julián Peinado, un compañero a quien 
hemos visto su trabajo muy acucioso, una persona muy seria y muy 
juiciosa y que en los distintos debates o mejor reuniones que se llevaron a 
cabo dentro de esta Comisión, tuvo una participación verdaderamente 
destacada y creemos que de su mano vamos a impulsar una labor seria y 
muy juiciosa en esta Comisión que lo merece, porque es una Comisión 
que nada más y nada menos tiene la vigilancia de los órganos de control, 
que, si bien son órganos independientes y autónomos como la rama del 
poder público, también en el ejercicio de los poderes y contrapoderes, 
pesos y contrapesos del poder público requieren ser controlados por 
nuestra actividad.  

Entonces postulamos al doctor Julián Peinado y a la doctora Liliana 
Rodríguez a la vicepresidencia. Creemos que va a ser un excelente 
equipo para lograr sacar adelante los objetivos de esta comisión. Gracias, 
presidente. 

PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Representante Camilo Ávila, 
se prepara la doctora Yulieth Centro Democrático. 

La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Camilo Esteban 
Ávila Morales: Muchas gracias presidente, feliz día para usted, para la 
Mesa Directiva. 

En nombre de la bancada del Partido de la U, queremos postular al doctor 
Julián Peinado para la presidencia de esta tan importante Comisión y a la 
doctora Liliana Rodríguez para la vicepresidencia, a quienes les 
deseamos buenos éxitos y augurios en este último año de este periodo 
legislativo. Muchas gracias presidente. 

PRESIDENTE: Muchas gracias Camilo. Representante, tiene el uso de la 
palabra la doctora Yulieth Centro Democrático. 

La presidencia concede el uso de la palabra a la H.R. Yulieth Sánchez 
Carreño: Gracias presidente. Con los buenos días para todos los 
asistentes en esta Comisión.  

Presidente, postulamos entonces al doctor Julián Peinado como 
presidente de esta importante comisión y a la doctora Liliana Rodríguez 
como vicepresidenta. Creo que es una dupla que lo hará muy bien, que 
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tratará de dinamizar esta Comisión que es tan importante para Colombia. 
Muchas gracias. 

PRESIDENTE: Muchas gracias doctora Yulieth. Tiene el uso de la palabra 
el Representante Juan Camilo Londoño. 

La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Juan Camilo 
Londoño Barrera: Muchas gracias presidente, un saludo muy especial a 
todos los colegas aquí presentes.  

Desde el Partido Verde, postulamos a la presidencia al Representante 
Julián Peinado, antioqueño, nuestra casa en Antioquia, una persona 
buena, una persona trabajadora, le deseamos muchos éxitos en este 
nuevo proceso, en esta Comisión tan importante que tiene el Congreso de 
la República y para la Vicepresidencia, mi compañera y amiga del Partido 
Verde, una persona igualmente trabajadora, leal, por supuesto de mi 
partido y con la que hemos hecho un trabajo muy importante en los temas 
que realmente necesita nuestro país, desde el tema ambiental, 
anticorrupción, desde los temas del deporte que tanto nos apasiona y 
bueno, aquí tienen dos personas que aparte de ser grandes líderes de su 
territorio, son buenas personas, trabajadoras y sé que van a sacarla del 
estadio, como dicen por ahí, en esta Comisión. Muchísimas gracias. 

PRESIDENTE: Muchas gracias doctor Juan Camilo. No sé quién tiene 
más por postular, quién, qué partido, doctor Heráclito tiene el uso de la 
palabra. 

La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Heráclito 
Landinez Suárez: Presidente quiero felicitarlo por su desempeño en esta 
comisión durante este año, en esta legislatura, creo que estuvimos muy 
bien representados, igual con nuestro vicepresidente y le auguro muchos 
éxitos a nuestros postulados, veo que no hay más postulados; como Pacto 
Histórico estamos acá para acompañarlo, como dijo nuestro compañero 
Pedro Suárez Vacca, seguiremos teniendo una mesa directiva de lujo. 
Gracias presidente. 

PRESIDENTE: Gracias doctor Heráclito, ¿Que otro partido quisiera 
postular a presidencia y vicepresidencia? Bueno, yo creo que ya con las 
postulaciones vamos a proceder a votar en bloque. Vamos a nombrar una 
Comisión Escrutadora que queremos que hagan parte cinco 
Representantes de esa Comisión que serían, bueno tres para darle  
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garantías. Yo creo que dos, serían el doctor Wilder Escobar, lo llamamos 
para que sea escrutador y también a la doctora Yulieth Sánchez Carreño 
para que haga parte de la Comisión Escrutadora ah y el doctor Víctor 
Salcedo que sabemos que, hace muy bien esa vigilancia para que haga 
parte de esa comisión. Señora secretaria, tiene el uso de la palabra para 
llamar a listar a lista. 

SECRETARIA:  Llamo a lista a los Honorables Representantes para 
votación en bloque, presidente y vicepresidente de la Comisión Especial 
de Vigilancia.  

Honorables Representantes:   

Ávila Morales Camilo Esteban    Contestó 

Bocanegra Pantoja Mónica    Excusa 

Díaz Mateus Luis Eduardo    Contestó 

Echeverría De la Rosa Olmes de Jesús  Excusa 

Escobar Ortiz Wilder     Contestó 

Landinez Suárez Heráclito    Contestó 

Londoño Barrera Juan Camilo    Contestó 

Núñez Ramos Jhon Fredy    Excusa 

Peinado Ramírez Julián      Contestó 

Quintero Ovalle Carlos Felipe    Contestó 

Rodríguez Valencia Gloria Liliana   Contestó 

Salcedo Guerrero Víctor Manuel   Contestó 

Sánchez Carreño Yulieth     Contestó 

Suárez Chadid Luis David    Excusa 
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Suárez Vacca, Pedro José    Contestó 

Jhon Fredi. Valencia Caicedo    Contestó 

Velasco Burbano, Erick Adrian    Excusa 

 

Señor presidente, la secretaría le informa que se ha hecho llamado a lista 
para la votación de presidente y vicepresidente y se han registrado 12 
votos por el presidente y 12 votos por el vicepresidente. Puede usted 
continuar señor presidente. 

PRESIDENTE: Procedemos con el escrutinio de los votos, la doctora 
Yulieth y el doctor Víctor Manuel Salcedo. Procedamos. Ah ya contaron. 
Tiene la palabra Víctor Salcedo como vocero del Partido de la U. 

La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Víctor Manuel 
Salcedo Guerrero: Señor presidente, el informe de los escrutinios para 
presidente de la comisión, doce (12) votos por el doctor Julián Peinado del 
Partido Liberal. Felicitaciones doctor Julián Peinado, éxitos en su tarea al 
frente de la Comisión. 

PRESIDENTE: La doctora Yulieth para dar el resultado de la 
vicepresidencia la votación de vicepresidencia de esta corporación, de 
esta comisión, perdón. 

La presidencia concede el uso de la palabra a la H.R. Yulieth Andrea 
Sánchez Carreño: Para vicepresidencia, doce (12) votos por la 
Representante Liliana Rodríguez del Partido Verde. 

PRESIDENTE: Muchas gracias, doctora Yulieth. Queda como presidente 
el doctor Julián Peinado del Partido Liberal y la doctora Liliana Rodríguez 
como vicepresidenta de esta comisión. Felicitaciones a ambos, sé que van 
a tener un gran trabajo. Procedemos ahora para la posesión o toma de 
juramento del presidente, doctor Julián Peinado, se acerca a la Mesa 
Directiva, por favor.  

“Invocando la protección de Dios, ¿Juráis ante esta corporación que 
representa al pueblo de Colombia cumplir fiel y lealmente con los deberes 
del cargo de Presidente de la Comisión Especial de Vigilancia de los 
Organismos de Control Público de la Cámara de Representantes os 
impone de acuerdo con la Constitución y las leyes? 
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H.R. Julián Peinado Ramírez: sí, juro. 

PRESIDENTE: “Si así fuere, que Dios, esta corporación y el pueblo os lo 
premien y si no, que él y ella os lo demande”. Felicitaciones presidente. Le 
dejo su curul. 

PRESIDENTE ELECTO – H.R. JULIAN PEINADO RAMIREZ: Gracias. 

Continuando con el orden del día, vamos entonces a llamar a la próxima 
vicepresidente, la doctora Liliana para tomarle juramento como 
vicepresidente de esta importante Comisión.  

“Invocando la protección de Dios, ¿Juráis ante esta corporación que 
representa al pueblo de Colombia, cumplir fiel y lealmente con los deberes 
que el cargo Vicepresidenta de la Comisión Especial de Vigilancia de los 
Organismos de Control Público de la Cámara de Representantes os 
impone de acuerdo con la Constitución y las leyes? 

H.R. Gloria Liliana Rodríguez Valencia: sí, juro. 

PRESIDENTE: “Si así fuere, que Dios, esta corporación el pueblo lo 
premie y si no que él y ella os demande”.  

Felicitaciones, querida. Bueno, queridos compañeros, agradecerles a 
todos y a cada uno de los partidos por esta importante dignidad; estoy 
convencido que de la mano de la doctora Liliana vamos a hacer un 
excelente equipo de trabajo. Vienen grandes propuestas que la idea es 
que las suscribamos entre todos, entre ellas una modificación a las 
funciones de esta importante comisión. Les voy a dar una pequeña 
pincelada frente a la materia y es que, por ejemplo, se puede hacer el 
control no únicamente sobre quienes hoy tenemos potestad, sino también, 
por ejemplo, doctora Lili, sobre los diferentes estamentos o 
superintendencias que vigilan hoy en nuestro país, que creo que hacen 
también pronunciamientos de alguna manera políticos.  

Por otra parte, creo que las funciones de la Comisión hay que ampliarlas 
en cuanto no solamente se refiera a la revisión de los temas contables de 
las instituciones de control, sino por el contrario, advirtiendo que también 
el Procurador y el Contralor en muchos de sus casos hacen 
pronunciamientos políticos, pues que sean esos mismos 
pronunciamientos que se refrenden acá y que tengan ustedes la  
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posibilidad de controvertir los cuestionarios y se fijen posiciones reales 
frente a lo que está aconteciendo en el país. En ese orden de ideas, esto 
es una pincelada de lo que pretendemos, vamos a hacer que estos 
proyectos de la mano de la secretaria, la doctora Martha, lleguen a sus 
oficinas para que sean revisados y estudiados. Creo que vamos a 
acostumbrar una nueva forma de trabajo y esto es que se les atienda con 
cariño, con altura, con respeto y por eso siempre que estas sesiones 
inicien van a tener ustedes en sus curules una muestra de aprecio y es 
que podamos compartir un desayuno para que estas mañanas de trabajo 
rindan y tengan también un buen inicio para todos y cada uno de ustedes.  

Así que muchas gracias por este gran nombramiento y en serio cuenten 
con un amigo frente a los entes de control. Querida doctora Liliana, 
delante en el uso de la palabra. 

La presidencia concede el uso de la palabra a la Vicepresidenta 
electa – H. . Gloria Liliana Rodríguez Valencia: Con los buenos días 
para todos, todas, con la bendición más grande y la gratitud a Dios que 
nos tiene acá, pero la gratitud para cada uno de mis compañeros que 
ponen mi nombre para estar en esta vicepresidencia.  

Lo decía bien el presidente, esta Comisión es supremamente relevante y 
cuando hablamos de relevante es aquellos que hacen control. ¿Quién 
hace control? También las superintendencias, ¿Quién hace control? 
tendríamos que mirar la Registraduría, porque hay que ampliarla y hacer 
no invitación a ellos, hay que citarlos; por lo cual esto lo debemos de 
hacer en “colegaje” con ustedes. Si uno quiere que las cosas funcionen, 
somos todos, no es uno.  

Ese es el mensaje presidente, felicitaciones. Nuestra secretaria que tanto 
quiero, felicitaciones y este último año vamos a generar como lo han 
hecho todos, felicitar presidente, vicepresidentes que estaban acá, mi 
compañerito Camilo del Partido Verde, igual el presidente Partido Liberal, 
es una felicitación, el trabajo súper y desde acá decirle al Representante 
Triana que yo estoy acá porque hicimos un cambio, que gracias por darme 
la oportunidad. 

PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra, el doctor Vacca que me ha 
pedido una intervención. Adelante, no sin antes felicitar a la mesa saliente 
por todo su ejercicio, las audiencias que se promovieron y agradecerles 
también por su importante gestión. Adelante, doctor Vacca. 
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La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Pedro José 
Suárez Vacca: Gracias presidente.  

Presidente, felicitarlos naturalmente a usted y a la doctora Liliana por esta 
designación. Estamos absolutamente seguros de que en manos de 
ustedes se va a continuar una labor muy acuciosa, muy juiciosa, como lo 
decía cuando hicimos la presentación suya; hemos visto su trabajo y nos 
alegra por lo mismo que usted hoy asuma esta función presidencial de 
esta comisión; igual a la doctora Liliana, sabemos de su acuciosidad y de 
su entereza y por tanto nos alegra mucho que en manos de ustedes y con 
nuestra querida secretaria, esta comisión comience una nueva historia y 
felicitarlo y decirle que cuenta con nosotros para esos proyectos, esas 
ideas que nos ha planteado el día de hoy, porque sin la menor duda esta 
comisión tiene una importancia que no ha podido, digamos, desarrollarse 
a plenitud en consideración a que las funciones han estado bastante 
limitadas.  

Yo sí creo que esta Comisión debe tener más dientes para ejercer un 
verdadero control profundo de los órganos de control eso hace parte del 
sistema de pesos y contrapesos del Estado, eso hace parte del trabajo 
armónico entre las instituciones y seguramente de la mano de la labor que 
podemos desarrollar en esta comisión, esos órganos de control van a 
poder ejercer unas funciones mucho más relacionadas con el deber 
constitucional de las mismas. Entonces agradecerle y decirle que vamos a 
estar acompañándolo en todo ese proyecto. Muchas gracias. 

PRESIDENTE: Muchas gracias, doctor Vacca. ¿Alguien más quiere hacer 
uso de la palabra? Doctor Salcedo, por favor. 

La presidencia concede el uso de la palabra al H.R. Víctor Manuel 
Salcedo Guerrero: Confiamos que usted, doctor Julián Peinado, al igual 
que nuestra vicepresidenta le den a la Comisión de Órganos de Control, 
por supuesto, durante este periodo un trabajo juicioso y por supuesto que 
las convocatorias que se dé por experiencia, con los órganos de control no 
son fáciles, pues ojalá se cumplan su cometido y que ojalá vengan los 
titulares y que no nos envíen acá funcionarios que seguramente tienen 
importancia para ellos, pero que yo creo que la Comisión de Órganos de 
Control merece que aquí los titulares vengan y nos den cuenta de su 
actuación. Esperamos y por supuesto, confiamos plenamente en la 
gestión que ustedes puedan adelantar y sabemos, doctor Peinado y 
vicepresidenta, de las capacidades de ustedes. Muchas Gracias. 
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PRESIDENTE: Por supuesto, doctor Salcedo. No siendo más, siguiente 
punto del orden del día, por favor. 

SECRETARIA: Señor presidente, el siguiente punto es el quinto, lo que 
propongan los Honorables Representantes. Sobre la mesa hay radicada 
una proposición que dice de la siguiente manera: 

Proposición. En mi calidad de Representante a la Cámara, miembro de la 
Comisión Especial de Vigilancia de los Organismos de Control Público y 
de conformidad con las disposiciones de los Artículos 254 y 264 y 
especialmente del inciso tercero del Artículo 63 de la Ley 5 de 1992, en 
cumplimiento de nuestra función de vigilancia a las disposiciones 
constitucionales y legales que les asisten a los órganos de control público, 
solicito citar a la fecha que la Mesa Directiva disponga y ante esta 
Comisión a la Defensora Nacional del Pueblo de Colombia, doctora Iris 
Marín Ortiz, para que rinda informe sobre el avance y seguimiento al 
cumplimiento de sus funciones para la protección y defensa de los 
derechos humanos y la prevención de la violación a los mismos frente al 
constante aumento de homicidios en el departamento de Magdalena y 
otros municipios del país.  

Está firmada por el Representante Olmes de Jesús Echeverría de la Rosa. 

Señor presidente, ha sido leída la proposición, puede usted someterla a 
consideración y votación de la comisión. 

PRESIDENTE: Se abre su discusión, anuncio que va a cerrarse. ¿Queda 
aprobada la proposición? 

SECRETARIA: Ha sido aprobada la proposición. Señor presidente, ha 
sido agotado el orden del día. 

PRESIDENTE: Muchas gracias. Por favor, informar entonces la próxima 
citación por secretaría para poder realizar esta importante sesión. Muchas 
gracias. 

   El Presidente,                         La Vicepresidenta, 

Julián Peinado Ramírez              Gloria Liliana Rodríguez V. 

La Secretaria, 

Martha Lucia Castaño R. 


